

Из детских воспоминаний

В ноябре



Проснулись мы сегодня и видим, что в комнате уж очень светло, хоть солнышка и не видно. Бросились мы к окну и вскрикнули от радости.

Блестящий пушистый снег толстым слоем покрыл и двор наш, и забор, и конуру Жучки, и крышу сарая. Дядя Кондратий проехал уже на дровнях, а Васька бежит из кухни и отряхивает лапки.

«Зима, зима!» – кричали мы и хлопали в ладоши; проворно оделись, проворно позавтракали – и скорее на двор. Костя стал ладить свои салазки, а я, не подумав хорошенъко, схватил коньки – и к реке, а она, тёменная и синяя, течёт среди белых берегов.